APISTOTEAEIO [TANENIZSTHMIO ®EZZAAONIKHE
2XXOAH ®ETIKQN EMNIZTHMON
TMHMA MA®HMATIKQN

EI=ATQrd sTHN AATEBPA
IIEpnto oct AGKIOEWV

1. Z10 ouvoldo Z X Z 9ewpoupe TG apakdat® duo oxéoelg dataing
Ry 2 (m1,n1)Ri(ma,n2) & my <mg,ny < ng

Kat
Ry 2 (my,n1)Ri(me,ng) & my < mg, 11 my =mag,nq < Ny .

Eow A = {(1,2),(2,1),(1,8),(3,4),(4,3),(2,7)}. Ta xabe pia ano ug dwatdgeg Ry,
Rs va diatdgete ta otokeia tou A kat va Bpeite ta edayiota kat péyiota otoxeia tou A
Ka6'®wg KAl ta eAdayiota dve Kat pEylota KAt @paypata oto Z X Z.

2. Na napaotroete ta ototxeia tou duvapoouvorou tou B = {a, b, ¢} pe tedeieg. Xpnot-
HoIo1mvtag wg ox&or 81atadng 1ov eyKAE10p0 OUVOA®V va evwoete 1§ Tedeieg pe Siavu-
opata, nyaivoviag aro 1o PKPOTEPO OTO0 PEYAAUTEPO GUVOAO.

3. Na ypdayete tov ap1Bpo 23456 oe Baon 6.

4. Na Bpeite ) dexkadikn avartudn tou 2/7. Na Bpeite m, n étot wote m/n = 0.2345.
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